



## Следственными органами раскрыто убийство жителя Новоульяновска

Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области установлены обстоятельства убийства тридцатитрехлетнего жителя Новоульяновска, произошедшего 28 июля текущего года.

Известно, что в тот день погибший распивал спиртное с ранее знакомым двадцатиднолетним парнем в одном из домов по ул. Мира г. Новоульяновска.

Когда собутыльники вышли на улицу, между ними произошла ссора, переросшая в драку.

Обвиняемый забежал в дом, схватил находившуюся там деревянную скалку, обладающую большой поражающей способностью, и нанес ей один удар по спине потерпевшему. От полученного удара последний упал, а обвиняемый нанес уже лежащему на земле потерпевшему еще не менее трех сильнейших ударов скалкой по голове.

В результате потерпевшему были причинены несовместимые с жизнью телесные повреждения, от которых он скончался на месте.

Свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) обвиняемый признал.

Следствие продолжается.

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718897>